2015年度述职述德述廉报告

市委党校校委委员、工会主席    廖  锋

本人作为校委委员、工会主席，在校委的正确领导与帮助下，按照2015年度岗位目标任务的要求，紧紧围绕全校中心工作，切实履行岗位职责，参加“三严三实”专题教育活动，认真查找问题，改进作风，在德、能、勤、绩、廉等方面都有明显收获。

一、认真履行岗位职责，扎实抓好工会各项工作。

一年来，本人在认真总结工会工作经验，广泛征求广大教职员工的意见和建议的基础上，确立新的工作思路。以参与校务决策，反映职工诉求，积极建言献策等履职形式，及时了解把握党群关系、工作关系和各种社会关系，做好上情下达、下情上达的工作。以党校迁入新校区为契机，大力推进校园文化阵地建设，共投入使用室内健身房2个、乒乓球室1个、台球室1个、棋牌室1个，室外篮球场2个、羽毛球场2个、网球场1个，健身运动器材10套。为动员和鼓励教职员工与学员开展健身锻炼活动提供了良好的硬件基础。同时，组织开展了各类文体活动，不断提高教职工队伍素质。以提高职工幸福指数为目标，努力为职工多办好事和实事。关心职工生活，保障职工福利，及时把组织的温暖和集体的温馨送到职工身边。组织了2015年新春联欢活动和春节、中秋节慰问职工活动等。按全总相关规定为教职工发放慰问品，价值7万余元；为全校在职和退休教职工104人进行健康体检；先后探望生病住院职工9人次，送去慰问金4000余元；慰问直系亲属病故职工2人；帮助教职员工7人联系办理团购住房款退款事宜等。推动了文明校园、和谐校园的建设。参与组织开展志愿者学雷锋、文明城市创建等多种形式的社会活动。
二、积极承担校内外教学和学术研究工作。

在做好工会工作的同时，本人始终站在教研第一线，积极承担校内外各类教学和学术研究任务。在教学内容、方式、手段等方面积极创新，勇于开拓，形成了自身的教学特点和一批社会反响大的经典精品课程，同时做好理论宣传和形势教育的社会服务工作。全年发表论文4篇。承担校内主体班教学6次，面向全市、大系统、市属党政机关、企事业单位、群众团体授课15场次，内容涉及社会主义核心价值观、党史国史、抗战胜利的回顾与反思、国家安全、廉洁从政与作风养成、文化建设等方面。获得了听众的一致好评，取得了良好的政治和社会效益。被评为全省社会科学普及工作先进个人；入选全省理论宣讲团专家库首批专家；参加纪念抗战胜利70周年国际学术研讨会论文1篇，获得全国纪念遵义会议80周年征文优秀奖1项，全国、全省纪念抗战胜利70周年征文优秀奖各1项，全市双拥征文特别奖1项。
三、认真践行“三严三实”，努力保持优良的政治品德。

本人在参加“三严三实”专题教育活动中，紧扣“三聚焦三查找三确保”主线，认真总结梳理自己在修身做人、用权律己、干事创业，遵守党的政治纪律、政治规矩、组织纪律，落实党风廉政主体责任、监督责任3个方面存在的问题，坚持践行一致，以身作则。努力做到认真履行党员的各项义务，在贯彻执行党的基本路线和各项方针、政策方面起到模范带头作用。在大事大非问题上，能够头脑清醒，立场坚定，旗帜鲜明地在思想上、政治上、行动上同党中央保持一致。在学风方面，通过在中央党校2个月的脱产学习，丰富了自己的知识积累，开拓了自己的视野，提高了自身的素质和水平。在日常工作中，能自觉接受组织和群众的批评和监督，做到自重、自省、自警、自励。广泛团结同志，工作作风民主。在工作中做到摆正位置，自觉地维护班子的团结和权威。积极带头讲实话，办实事，求实效，勇于开展批评和自我批评，自觉抵制工作中的种种消极和不良的倾向，进一步增强了党员的责任感。

四、注重遵纪守法廉洁自律。

无论是在工作还是在生活中，本人能够自觉遵守《党章》和党的各项规定，特别是对照廉洁自律准则和党纪处分条例的要求，认真自查自纠，严格约束自己，以身作则，做遵纪守法的模范，时时处处注意自己的言行，自觉接受监督，树立良好形象。做到制度之内“不缺位”，制度之外“不越位”，在工会工作中没有发生过违反廉政规定和制度的行为。
五、存在问题和改进措施。

回顾一年来的工作，本人切实履行了相应的岗位职责，取得了一定的成绩，但仍存在着一些问题和不足之处，如与教职工的沟通交流不够普遍，群众性文化活动的形式和内容还不够丰富，工作方法有时失之于简单化，在工作思路和工作计划安排方面与实际需求不完全吻合等。针对存在的问题和不足，我将立足工作实际，进一步加强党性原则和党性修养，以高度的责任感和踏实的工作作风，发挥好工会工作职能优势，在加强教职工思想教育，处理好教职工反映的问题，组织教职工开展各项活动，凝心聚力调动教职工参与学校建设的主动性、积极性，帮助教职工解决实际困难，为教职工办实事、办好事上下功夫。在生活上严格要求自己，保持艰苦奋斗的生活作风。严格遵守党纪国法，做到勤政廉政，始终保持共产党员的政治本色。进一步开拓创新，做出新的努力，创造新的业绩。 
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